11Iro

Hmsa: IrinakK
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 04.05.2010 10:05:38

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.05.2010 15:50:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/143008/answer/143029




3opasctByrTe! Bamemy otiry B OBA3ATEJIBHOM BapuaHTe HYKHO IPOBOAUTH 3aMECTUTEIIBHYIO
TOPMOHAJIbHYIO Tepanuio. OHa NPOBOAUTCS CliellaIbHEIMU IIpenapaTaMu (J1eKapCTBEHHO) WU
BEIIONIHSIETCS yoanenue OBOUX siudek (XMpypruyeckuil BapuaHT). Pemrenue Bomnpoca 00 yoaneHuu
WU COXPaHEHUH 3MUIMCTOCTOME (IpeHaX) pellaeT Ha MeCcTe Bpad, 10 COBOKYITHOCTH MHOTHUX
npu3HakoB. [Io UHTepHeTy 1 BaMm HUUYEro moacka3aTh HE CMOTY



